

Владимир Буковский: начальником Алексия II был Путин, а РПЦ — один из отделов КГБ

«Начальником Алексия II был Владимир Путин. Русская Православная Церковь является одной из государственных институций. Сталин, в конце концов, переделал ее в один из отделов КГБ, и с тех пор ничего не изменилось», — заявил писатель, бывший политзаключенный и знаменитый советский диссидент Владимир Буковский в интервью польской газете *Dziennik*, русский перевод которого публикует в понедельник ИноСМИ.Ru.

«Почему смерть какого-то государственного чиновника должна вызвать какие-то последствия?» — риторически спрашивает Буковский в ответ на вопрос корреспондента газеты о последствиях смерти Алексия II в России.

«Настоящая православная церковь была уничтожена в 20-е годы прошлого века, — говорит писатель. — Когда разразилась Вторая мировая война, Сталин понял, что русские не будут умирать за него или за преступную систему ГУЛАГОВ. Зато без колебания отдадут жизнь за Родину и в защиту веры. Для всего этого ему нужна была Церковь. Вот и вся философия».

После войны церковь стала великолепным аппаратом для слежки за людьми, продолжает Владимир Буковский. «Кому более всего доверяют, как не священнику? Вот только большинство из этих священников были агентами КГБ. Так же, как и Алексий II. Во-вторых, это был эффективный способ отравления душ верующих коммунистической пропагандой».

В сегодняшней России КГБшники, которые правят страной, решили превратить православие одну из опор государственной идеологии, убежден диссидент: «На каждом торжестве, на каждой встрече видно попов, и все политики по любому случаю ссылаются на Бога».

«Это несколько странно. Православие — религия мягкая и либеральная. Для идеологии не годится, — говорит Владимир Буковский. — Кроме того, вид Путина и его шайки, которые осеняют себя крестным знамением в храме, вызывает у меня отвращение. Люди с лицами нераскаявшихся убийц не должны ходить в церковь. Неприлично все это».

После своей высылки из СССР в 1976 году, когда он был обменен на лидера чилийских коммунистов Луиса Корвалана и прямо из тюрьмы отвезен в аэропорт, 66-летний писатель, общественный деятель и ученый-микробиолог Владимир Буковский живет в Кембридже (Великобритания).

В 2007 году инициативная группа избирателей выдвинула его в кандидаты на пост президента Российской Федерации, однако Центризбирком отказался зарегистрировать его на том основании, что он, российский гражданин, имеет вид на жительство в Великобритании.

Сейчас Буковский является членом координационной группы создающегося демократического движения «Солидарность», учредительный съезд которого намечен на 13 декабря в Москве.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

